

**ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ЗВІТ  
ДОЦЕНТА КАФЕДРИ ТРУДОВОГО ПРАВА  
НАЦІОНАЛЬНОГО ЮРИДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО  
ЗА 2019 РІК**

1. Ковжого Сергій Олексійович.

2. Доцент, кандидат хімічних наук, доцент кафедри трудового права.

3. Тема і обсяг запланованої річної науково-дослідницької роботи.

Єдина державна система запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру. Розвиток питань фізичного захисту суб'єктів господарювання. Вдосконалення аспектів навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях, відпрацювання документації штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складових: цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі. 1,5 друк. арк.

4. Тема і обсяг фактично виконаної науково-дослідницької роботи.

Єдина державна система запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру. Розвиток питань фізичного захисту суб'єктів господарювання. Вдосконалення аспектів навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях, відпрацювання документації штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складових: цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі. 1,57 друк. арк.

**4.1. Форми впровадження виконаних НДР.**

Розробка і своєчасне корегування плануючих документів по запобіганню надзвичайним ситуаціям природного та військового характеру.

Корегування навчальних програм та методичних матеріалів стосовно проблем цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі.

Розроблені матеріали стосовно питань фізичного захисту суб'єктів господарювання. Відпрацьована документація штабу цивільного захисту університету з проблем цивільної безпеки та її складових – цивільного захисту у надзвичайних ситуаціях та охорони праці в галузі.

Розроблені та впроваджені у навчальний процес зміни до робочої програми, тематичного плану, а також до навчально-методичних матеріалів занять дисципліни «Цивільний захист у надзвичайних ситуаціях» з урахуванням надзвичайних ситуацій які трапились в Україні та світі у 2019 році, та з метою удосконалення навчання студентів з юридичних питань цивільного захисту та формування культури безпеки як загальної компетентності юристів.

Отримала подальший розвиток впроваджена у навчальний процес нова вибіркова навчальна дисципліна «Організаційно-правове забезпечення професійної безпеки». В ній висвітлено сучасні актуальні питання професійної безпеки працівників правоохоронних органів, які мають особливу затребуваність в теперішніх умовах зростання рівня озброєної злочинності й мають спрямованість на формування загальних та професійних компетентностей юристів щодо прихильності безпеці. Зазначені питання професійної безпеки працівників правоохоронних органів стали ще більш актуальними після сутичок між поліцією та активістами біля Подільського райвідділу поліції м. Києва 09 лютого 2019 року; небезпек, на які наражались працівники правоохоронних органів під час проведення передвиборної компанії та голосування за кандидатуру Президента України у першому турі виборів 31 березня 2019 року.

Удосконалені питання взаємодії штабу цивільного захисту Університету з підрозділами та службами цивільного захисту Харківської територіальної підсистеми ЦЗ, які впровадженні в документації та обладнанні штабу цивільного захисту Університету.

Методичні матеріали, наукові статті, тези, доповіді, підрозділи плану цивільного захисту університету в режимі особливого періоду роботи ЄДСЦЗ.

Доповідь Начальника цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого Міністру освіти і науки України, інші матеріали цивільного захисту університету.

#### 4.2. Наукова новизна отриманих результатів.

Розроблені документи, стосовно діяльності формувань цивільного захисту університету; можливої евакуації університету; плану дій стосовно питань фізичного захисту підрозділів університету в умовах надзвичайних ситуацій; плану цивільного захисту університету в особливий період, – ґрунтуються на висновках результатів всебічного наукового аналізу обстановки, яка може скластися у разі аварій, катастроф, стихійного лиха та інших надзвичайних ситуацій сьогодення, з урахуванням досвіду комплексних досліджень, висновків з них та рекомендацій відповідних вітчизняних та закордонних фахівців щодо прогнозування, запобігання, реагування, ліквідації таких ситуацій. Цей аналіз проводився із залученням сучасних методик оцінок ризиків, які можуть супроводжувати надзвичайні ситуації техногенного, природного, соціально-політичного і воєнного характеру.

Інформаційно-довідкові матеріали документації штабу цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого удосконалюють таку складову всебічного забезпечення управління заходами цивільного захисту Університету як фізичний захист суб'єктів господарювання.

Сформульовані вимоги посилення та шляхи удосконалення навчання студентів, і зокрема – юристів, з питань цивільного захисту та безпеки для нових умов вищої освіти, які обумовлені, з одного боку, – новими викликами небезпек сучасної життєдіяльності нашого суспільства, а з іншого боку, – новими обмеженнями обсягу навчання з питань безпеки.

#### 5. \*

#### 6. Зв'язок з практикою.

**6.5.** Підготовка відповідей (висновків) на запити органів державної влади та місцевого самоврядування, організацій та громадян.

На протязі 2019 року два рази (за півроку та за рік) брав участь у підготовці доповіді Ректора Міністру освіти і науки України про стан і підготовку цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (щодо виконання вимог Наказу Міністра освіти і науки України від 13.02.2009 р. № 103).

Як заступник начальника штабу Цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на протязі року постійно брав участь у підготовці відповідей на запити: Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації, Харківської міської Ради (функціональної підсистеми місцевого рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України); Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Харківській області (функціональної підсистеми регіонального рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України); Начальника Цивільного захисту Міністерства освіти і науки України (функціональної підсистеми загальнодержавного рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України), стосовно питань планування та стану цивільного захисту об'єктів, людських ресурсів і територій університету.

Доцент Ковжого С.О. брав участь у підготовці:

– Доповіді Ректора про стан цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, яка була надіслана 03.01.2019 р. у Департамент Цивільного захисту Міністерства освіти і науки України (функціональної підсистеми загальнодержавного рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України), та Департамент цивільного захисту Харківської міської Ради (функціональної підсистеми місцевого рівня Єдиної державної системи цивільного захисту України);

– Плану основних заходів цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 2019 рік. Копія цього плану була надіслана 28.01.2019 р. у Департамент цивільного захисту Харківської міської Ради;

– документації і матеріально-технічної бази Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого для участі у міському смотрі-конкурсі матеріально-технічної бази

суб'єктів господарювання з цивільного захисту. Безпосередньо смотр-конкурс матеріально-технічної бази НЮУ з цивільного захисту проведений комісією Департаменту цивільного захисту Харківської міської Ради 20.02.2019 р. Університет отримав на цьому конкурсі високу оцінку.

7. \*

8. Участь у конференціях, семінарах.

1. X міжнародна науково-методична конференція Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» та міжнародна конференція Європейської асоціації з безпеки (EAS) - «Безпека людини у сучасних умовах», 06 – 07 грудня 2018 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студенти Касьянов І.О., Кечеджі О.Б.

2. Щорічна міжнародна науково-технічна конференція Харківського національного університету будівництва та архітектури «Екологічна і техногенна безпека. Охорона водного і повітряного басейнів. Утилізація відходів», 23 - 24 квітня 2019 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студентки Котова Я.М., Чаплінська О.В.

3. X-ї наукова інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О., Зенін А.П. Ярошенко О.М., Жернаков В.В., Ветухова І.А., Зіноватна І.В., Корнева П.М., Красюк Т.В., Свічкарьова Я.В., Серeda О.Г., Сільченко С.О., Яригіна Є.П. (усього 13 викладачів кафедри трудового права); 79 студентів НЮУ.

4. III Харківський міжнародний юридичний форум Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Панельна дискусія "Кримінальні загрози в секторі безпеки: практики ефективного реагування", 26 вересня 2019 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студент Луценко Є.М.

5. IX Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми реалізації прав громадян у сфері праці та соціального забезпечення», яка присвячена 50-річчю створення кафедри трудового права Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого, 11 жовтня 2019 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студентка Дмитренко А.О.

6. VIII Всеукраїнська науково-практична конференція Національної академії Національної гвардії України «Актуальні питання забезпечення службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів», 31 жовтня 2019 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О.; студенти Валько К.С., Рибалко В.В.

7. Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених Харківського національного автомобільно-дорожнього університету «Метрологічні аспекти прийняття рішень в умовах роботи на техногенно небезпечних об'єктах». 04 - 05 листопада 2019 р., м. Харків.

Карманний Є.В., Ковжога С.О., Кравцов Д.М.; студентки Давиденко Д.В., Сухопар А.А., Джига Д.В.

9. Видавнича діяльність (монографії, статті, навчальні посібники, тези та ін.).

9.2. Вказати публікації, з зазначенням вихідних даних, у інших наукометричних базах даних.

**Стаття, яка входить до наукометричної бази Google Scholar**

1. Ковжога С.О., Касьянов І.О. Аналіз нормативних актів, щодо доведення до населення інформації про негативні фактори шумів // Збірник тез наукових доповідей X-ї міжнародної науково-методичної конференції НТУ «ХПІ» та Міжнародної конференції Європейської асоціації



### Тези:

1. Чаплінська О.В., Ковжога С.О. Організаційно-правові проблеми у сфері зберігання відпрацьованого ядерного палива // Матеріали щорічної міжнародної науково-технічної конференції «Екологічна і техногенна безпека. Охорона водного і повітряного басейнів. Утилізація відходів», 23 - 24 квітня 2019 р. – Х.: ХНУБА, 2019. – С. 188 – 190. (0,10 / 0,05 друк. арк.)
2. Вишневська І.А., Ковжога С.О. Відповідальність особи за недотримання вимог щодо захисту людини від негативного електромагнітного випромінювання на виробництві // Матеріали Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 68 – 70. (0,19 / 0,10 друк. арк.)
3. Заїченко А.А., Ковжога С.О. Використання інформаційних технологій для забезпечення безпеки людини та інформації // Матеріали Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 150 – 154. (0,18 / 0,09 друк. арк.)
4. Лифарь А.О., Ковжога С.О. Необхідність забезпечення якості та безпечності харчової продукції як гарантії права кожного на охорону здоров'я // Матеріали Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 323 – 327. (0,19 / 0,10 друк. арк.)
5. Скороход А.О., Ковжога С.О. Проблема поширення інфекційних захворювань в Україні, їх діагностика і попередження // Матеріали Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 486 – 489. (0,17 / 0,09 друк. арк.)
6. Чайкіна Н.Е., Ковжога С.О. Порядок допуску працівників до виконання небезпечних робіт // Матеріали Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 532 – 534. (0,16 / 0,08 друк. арк.)
7. Чаплінська О.В., Ковжога С.О. Сучасні проблеми у сфері ядерної безпеки України в контексті зберігання відпрацьованого ядерного палива // Матеріали Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 534 – 539. (0,19 / 0,09 друк. арк.)
8. Карманний Є.В., Ковжога С.О., Луценко Є.М. Організаційно-правові аспекти протидії злому платіжних систем у сучасних умовах діджиталізації // Кримінальні загрози в секторі безпеки: практики ефективного реагування : матеріали панельної дискусії III Харків. міжнар. юридичного форуму «Право», м. Харків, 26 верес. 2019 р. / редкол.: В. Я. Тацій, Ю. Г. Барабаш, Б. М. Головін, О. В. Таволжанський. – Харків : Право, 2019. – С. 39 – 43. (0,25 / 0,07 друк. арк.)
9. Карманний Є.В., Ковжога С.О., Дмитренко А.О. Аспекти трудової міграції в Україні – ризики й виклики сьогодення // Проблеми реалізації прав громадян у сфері праці та соціального забезпечення : тези доп. та наук. повідомл. учасників ІХ Міжнар. наук.-практ. конф., яка присвячена 50-річчю створення кафедри трудового права Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого (м. Харків, 11 жовт. 2019 р.) / за ред. О. М. Ярошенка. – Харків: Право, 2019. – С. 178 – 182. (0,23 / 0,07 друк. арк.)

10. Карманний Є.В., Ковжога С.О., Рибалко В.В. Організаційно-правові питання застосування інформаційних технологій правоохоронними органами для захисту об'єктів критичної інфраструктури // Актуальні питання забезпечення службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів: збірник тез доповідей VIII Всеукраїнської науково-практичної конференції Національної академії Національної гвардії України, 31 жовтня 2019 р., м. Харків. – Х.: НАНГУ, 2019. – С. 95 – 97. (0,16 / 0,04 друк. арк.)

11. Карманний Є.В., Ковжога С.О., Сухопар А.А. Проблеми імплементації в Україні організаційно-правових питань «Держави у смартфоні» // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Метрологічні аспекти прийняття рішень в умовах роботи на техногенно небезпечних об'єктах». 04 - 05 листопада 2019 року. – Х.: ХНАДУ, 2019. – С. 164 – 167. (0,16 / 0,05 друк. арк.)

#### **Навчальні посібники.**

1. Цивільний захист у надзвичайних ситуаціях: навчально-методичні матеріали для самостійної роботи та практичних занять для студентів другого (магістерського) освітньо-кваліфікаційного рівня галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» денних факультетів / уклад.: Зенін А.П., Карманний Є.В., Ковжога С.О. – Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2019. – 96 с. (3,49 / 1,02 друк. арк.)

2. Методичні матеріали для самостійної роботи та практичних занять з навчальної дисципліни «Організаційно-правове забезпечення професійної безпеки» (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право») для студентів III курсу денної форми навчання // Навчальне електронне видання / уклад.: А.П. Зенін, Є.В. Карманний, С.О. Ковжога. – Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2019. – 64 с. (2,33 / 0,63 друк. арк.)

#### **Програми конференцій, семінарів, круглих столів.**

1. Програма Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. / уклад.: А.П. Гетьман, О.М. Ярошенко, С.О. Ковжога, Є.В. Карманний, А.П. Зенін. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – 20 с. (0,84 / 0,14 друк. арк.)

10. Чи являєтесь членом редакційної колегії якого-небудь видання.

Доцент Ковжога С.О. протягом десяти років є членом редакційної колегії видання:

Матеріали Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 року. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – 600 с.

11. \*

12. \*

13. Підготовка відгуків на автореферати окремо докторські, окремо кандидатські.

13.2. Підготовка рецензій на навчальні програми і посібники.

1. Доцент Ковжога С.О. 26.09.2019 року підготував позитивну рецензію на програму навчальної дисципліни «Охорона праці», циклу загальної (обов'язкової) підготовки, за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, галузь знань - 24 «Сфера обслуговування», спеціальність - 242 «Туризм», що розроблена за освітньо-професійною програмою «Туризм».

Програма зазначеної дисципліни складена кафедрою охорони праці та техногенно-екологічної безпеки факультету техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного захисту України, м. Харків.

14. \*

15. \*

16. \*

17. \*

18. \*

19. ДОДАТКОВО – інші роботи:

**Робота у фахових громадських організаціях.**

Має звання академіка Міжнародної академії безпеки, екології та здоров'я (місто Київ). Вступив у Міжнародну академію 31.05.2008 року, є дійсним членом.

**Участь у науково-дослідній роботі студентів.**

Підготував 6 студентів до участі у Х-й науковій інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини і в сучасних умовах життєдіяльності», яка відбудеться 25 – 26 квітня 2019 року.

**Участь у проведенні на базі кафедри наукової конференції.**

Брав участь у проведенні комплексу організаційно-технічних та науково-методичних заходів, пов'язаних із: плануванням; підготовкою і розсилкою інформаційних листів та запрошень; прийомом статей учасників; набором, редагуванням, корегуванням і роздруківкою програми та матеріалів; роботою Х-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини і в сучасних умовах життєдіяльності», яка відбулась 25 – 26 квітня 2019 року.

**Підвищення кваліфікації.**

Доцент Ковжого С.О. з 4 по 6 червня 2019 р. у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області успішно пройшов функціональне навчання (підвищення кваліфікації цільового призначення) і перевірку знань у сфері цивільного захисту, та опрацював навчальний курс «Керівник навчальної групи» в обсязі 18 годин.

**Участь у роботі Штабу цивільного захисту університету.**

Багато років доцент Ковжого С.О. є співробітником штабу Цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, а саме, – заступником Начальника штабу ЦЗ.

Як співробітник штабу Цивільного захисту НЮУ імені Ярослава Мудрого у 2019 році доцент Ковжого С.О.:

– брав участь у забезпеченні виконання головного завдання Цивільного захисту університету на 2019 рік – проведення заходів спрямованих на підтримання в готовності до сталого функціонування органів управління, і структурних підрозділів, готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту учасників навчально-виховного процесу і працівників університету при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного та воєнного характеру, можливих терористичних актів, організованого переведення системи цивільного захисту з мирного часу на особливий період;

– брав участь в організації та проведенні 14.06.2019 р. Спеціального об'єктового тренування співробітників та студентів НЮУ з ЦЗ за темою: «Організація і проведення заходів захисту особового складу університету в умовах надзвичайної ситуації». Під час тренування були відпрацьовані конкретні заходи з ліквідації наслідків хімічно небезпечної ситуації та надзвичайної ситуації природного характеру;

– брав участь у приведенні до 01 березня 2019 р. організаційних і плануючих документів ЦЗ університету у відповідність до змін, що були прийняті в поточному році до Кодексу цивільного захисту України;

– брав участь у переробці й вдосконаленні Плану цивільного захисту університету на особливий період;

– протягом 2019 року брав участь у переробці «Плану дій органів управління, сил і структурних підрозділів університету в режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану (особливого періоду)»;



– брав участь у переробці й вдосконаленні комплексу документації з оперативного управління заходів цивільного захисту університету для «Робочого планшета начальника штабу ЦЗ університету»;

– продовжував роботу по узгодженню замських зон розташування на випадок НС та в особливий період, уточненню списків евакуйованих;

– продовжував роботу з приведення захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням;

– у червні і жовтні 2019 року брав участь у проведенні заняття із залученням постів радіаційного та хімічного спостереження і диспетчерських служб щодо порядку збору інформації відносно обстановки та оповіщення структурних підрозділів університету;

– брав участь у вживанні заходів і продовженні роботи щодо удосконалення системи зв'язку, оповіщення та інформування структурних підрозділів університету;

– у зв'язку із загрозами, що відбуваються в зоні Операції об'єднаних сил (ООС) брав участь у переробці й вдосконаленні пам'ятки та проведенні спеціальних занять з питань поведінки в особливих умовах зі студентами, кафедрами, працівниками інших структурних підрозділів університету.

### Профорієнтаційна робота.

Доцент **Ковжога С.О.** особисто здійснив наступні заходи профорієнтаційної роботи кафедри:

Кафедра/ Виконавець		Дата заходу (міс./ рік)	Розта- шун- ня закладу	Назва закладу, Контактні да- ні керівника закладу	Проведені заходи проф- орієнтаційної роботи
№	Посада, ПІБ				
1	2	3	4	5	6
1.	доцент Ковжо- га С.О.	02.2019 р., 11.2019 р.	м. Харків	Харківська ЗОШ № 67: директор Мо- рогов Андрій Валерійович	1) Зустріч та бесіда з уч- нями 10-11-х класів по запрошенню на Дні відк- ритих дверей та навчання в НЮУ з роздаванням агітматеріалів. 2) Розміщення на стен- дах школи плакатів- запрошень на День відк- ритих дверей.

05.12.2019 р.



**Ковжога С.О.**

Звіт затверджений на засіданні кафедри трудового права від  
05 грудня 2019 року протокол № 5

№ з/п	Назва виду роботи	Години
3	1. Аналіз нормативних актів, щодо доведення до населення інформації про негативні фактори шумів // Збірник тез наукових доповідей X-ї міжнародної науково-методичної конференції НТУ «ХПІ» та Міжнародної конференції Європейської асоціації з безпеки (EAS) «Безпека людини у сучасних умовах» 06 – 07 грудня 2018 року. / упоряд.: В.В. Березуцький, І.С. Шпак. – Харків: НТУ «ХПІ», 2018. – С. 90 – 92. (0,13 друк. арк.) (Спів-автор Касьянов І.О.)	13
11	1. Цивільний захист у надзвичайних ситуаціях: навчально-методичні матеріали для самостійної роботи та практичних занять для студентів другого (магістерського) освітньо-кваліфікаційного рівня галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» денних факультетів / уклад.: Зенін А.П., Карманний Є.В., <b>Ковжого С.О.</b> – Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2019. – 96 с. (3,49 друк. арк.)	35
	2. Методичні матеріали для самостійної роботи та практичних занять з навчальної дисципліни «Організаційно-правове забезпечення професійної безпеки» (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право») для студентів III курсу денної форми навчання // Навчальне електронне видання / уклад.: А.П. Зенін, Є.В. Карманний, <b>С.О. Ковжого</b> . – Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2019. – 64 с. (2,33 друк. арк.)	23
14	1. Чаплінська О.В., <b>Ковжого С.О.</b> Організаційно-правові проблеми у сфері зберігання відпрацьованого ядерного палива // Матеріали щорічної міжнародної науково-технічної конференції «Екологічна і техногенна безпека. Охорона водного і повітряного басейнів. Утилізація відходів», 23 - 24 квітня 2019 р. – Х.: ХНУБА, 2019. – С. 188 – 190.	20
	2. Карманний Є.В., <b>Ковжого С.О.</b> , Рибалко В.В. Організаційно-правові питання застосування інформаційних технологій правоохоронними органами для захисту об'єктів критичної інфраструктури // Актуальні питання забезпечення службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів: збірник тез доповідей VIII Всеукраїнської науково-практичної конференції Національної академії Національної гвардії України, 31 жовтня 2019 р., м. Харків. – Х.: НАНГУ, 2019. – С. 95 – 97.	13
15	1. Вишневіська І.А., <b>Ковжого С.О.</b> Відповідальність особи за недотримання вимог щодо захисту людини від негативного електромагнітного випромінювання на виробництві // Матеріали X-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 68 – 70.	10
	2. Заїченко А.А., <b>Ковжого С.О.</b> Використання інформаційних технологій для забезпечення безпеки людини та інформації // Матеріали X-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 150 – 154.	10
	3. Лифарь А.О., <b>Ковжого С.О.</b> Необхідність забезпечення якості та безпечності харчової продукції як гарантії права кожного на охорону здоров'я // Матеріали X-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 323 – 327.	10
	4. Скороход А.О., <b>Ковжого С.О.</b> Проблема поширення інфекційних захворювань в Україні, їх діагностика і попередження // Матеріали X-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 486 – 489.	10
	5. Чайкіна Н.Е., <b>Ковжого С.О.</b> Порядок допуску працівників до виконання небезпечних робіт // Матеріали X-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 532 – 534.	10
	6. Чаплінська О.В., <b>Ковжого С.О.</b> Сучасні проблеми у сфері ядерної безпеки України в контексті зберігання відпрацьованого ядерного палива // Матеріали X-ї наукової інтернет-конференції студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. – Х.: Нац. юрид. ун-т, 2019. – С. 534 – 539.	10
	7. Карманний Є.В., <b>Ковжого С.О.</b> , Луценко Є.М. Організаційно-правові аспекти протидії злому платіжних систем у сучасних умовах діджиталізації // Кримінальні загрози в секторі безпеки: практики ефективного реагування : матеріали панельної дискусії III Харків. міжнар. юридичного форуму «Право», м. Харків, 26 верес. 2019 р. / редкол.: В. Я. Тацій, Ю. Г. Барабаш, Б. М. Головін, О. В. Таволжанський. – Харків : Право, 2019. – С. 39 – 43.	7
	8. Карманний Є.В., <b>Ковжого С.О.</b> , Дмитренко А.О. Аспекти трудової міграції в Україні – ризики й виклики сьогодення // Проблеми реалізації прав громадян у сфері праці та соціального забезпечення : тези доп. та наук. повідомл. учасників IX Міжнар. наук.-практ. конф., яка присвячена 50-річчю створення кафедри трудового права Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого (м. Харків, 11 жовт. 2019 р.) / за ред. О. М. Ярошенка. – Харків: Право, 2019. – С. 178 – 182.	7
	9. Карманний Є.В., <b>Ковжого С.О.</b> , Сухопар А.А. Проблеми імплементації в Україні організаційно-правових питань «Держави у смартфоні» // Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Метрологічні аспекти прийняття рішень в умовах роботи на техногенно	7



	небезпечних об'єктах». 04 - 05 листопада 2019 року. – Х.: ХНАДУ, 2019. – С. 164 – 167.	
16	Рецензування програми навчальної дисципліни: Програма навчальної дисципліни «Охорона праці», циклу загальної (обов'язкової) підготовки, за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, галузь знань - 24 «Сфера обслуговування», спеціальність - 242 «Туризм», за освітньо-професійною програмою «Туризм» // кафедра Охорони праці та техногенно-екологічної безпеки факультету Техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного захисту України. – Х.: НУЦЗУ, 2019. – 11 с. (0,51 друк. арк.)	15
17	2. Керівництво науковою роботою студентів з підготовки статті: 2.1. Касьянов І.О. - студент 6 курсу, група 18-17м-05 факультету адвокатури, «Аналіз нормативних актів, щодо доведення до населення інформації про негативні фактори шумів» // Збірник тез наукових доповідей Х-ї міжнародної науково-методичної конференції НТУ «ХПІ» та Міжнародної конференції Європейської асоціації з безпеки (EAS) «Безпека людини у сучасних умовах» 06 – 07 грудня 2018 року.	30
	3. Керівництво науковою роботою студентів з підготовки тез доповідей на конференцію: 3.1. Щорічна міжнародна науково-технічна конференція «Екологічна і техногенна безпека. Охорона водного і повітряного басейнів. Утилізація відходів», 23 - 24 квітня 2019 р. Чаплінська О.В. - студентка 5 курсу, група 18-18м-05 факультету адвокатури, «Організаційно-правові проблеми у сфері зберігання відпрацьованого ядерного палива»	20
	3.2. VIII Всеукраїнська науково-практична конференція Національної академії Національної гвардії України «Актуальні питання забезпечення службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів», 31 жовтня 2019 р. Рибалко В.В. - студентка 6 курсу, група 04-18м-05 Інституту підготовки кадрів для органів юстиції України, «Організаційно-правові питання застосування інформаційних технологій правоохоронними органами для захисту об'єктів критичної інфраструктури»	10
	3.3. X наукова інтернет-конференція студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. Вишневська І.А. - студентка 5 курсу, група 01-18м-11 Інституту прокуратури та кримінальної юстиції, «Відповідальність особи за недотримання вимог щодо захисту людини від негативного електромагнітного випромінювання на виробництві»	20
	3.4. X наукова інтернет-конференція студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. Заїченко А.А. - студентка 5 курсу, група 18-18м-03 факультету адвокатури, «Використання інформаційних технологій для забезпечення безпеки людини та інформації»	20
	3.5. X наукова інтернет-конференція студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. Лифарь А.О. - студентка 5 курсу, група 18-18м-06 факультету адвокатури, «Необхідність забезпечення якості та безпечності харчової продукції як гарантії права кожного на охорону здоров'я»	20
	3.6. X наукова інтернет-конференція студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. Скороход А.О. - студентка 5 курсу, група 01-18м-11 Інституту прокуратури та кримінальної юстиції, «Проблема поширення інфекційних захворювань в Україні, їх діагностика і попередження»	20
	3.7. X наукова інтернет-конференція студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. Чайкіна Н.Е. - студентка 5 курсу, група 01-18м-11 Інституту прокуратури та кримінальної юстиції, «Порядок допуску працівників до виконання небезпечних робіт»	20
	3.8. X наукова інтернет-конференція студентів і аспірантів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Реалізація права на працю і безпека людини в сучасних умовах життєдіяльності», 25 – 26 квітня 2019 р. Чаплінська О.В. - студентка 5 курсу, група 18-18м-05 факультету адвокатури, «Сучасні проблеми у сфері ядерної безпеки України в контексті зберігання відпрацьованого ядерного палива»	20
	3.9. III Харківський міжнародний юридичний форум Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Панельна дискусія "Кримінальні загрози в секторі безпеки: практики ефективного реагування", 26 вересня 2019 р. Луценко Є.М. - студент 6 курсу, група 10-18м-03 фінансово-правового факультету, «Організаційно-правові аспекти протидії злому платіжних систем у сучасних умовах діджиталізації»	10
	3.10. IX Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми реалізації прав громадян у сфері праці та соціального забезпечення», яка присвячена 50-річчю створення кафедри трудового права Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого, 11 жовтня 2019 р. Дмитренко А.О. - студентка 6 курсу, група 04-18м-01 Інституту підготовки кадрів для органів юстиції Укра-	10

	їни, «Аспекти трудової міграції в Україні – ризики й виклики сьогодення»	
	3.11. Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених Харківського національного автомобільно-дорожнього університету «Метрологічні аспекти прийняття рішень в умовах роботи на техногенно небезпечних об'єктах». 04 - 05 листопада 2019 р. Сухопар А.А. - студентка 5 курсу, група 01-19м-02 Інституту прокуратури та кримінальної юстиції, «Проблеми імплементації в Україні організаційно-правових питань "Держави у смартфоні"»	10
20	<b>Департамент Цивільного захисту Міністерства освіти і науки України.</b> Участь у підготовці Доповіді Ректора про стан цивільного захисту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (співавтори Тацій В.Я., Битяк Ю.П., Карманний Є.В., Зенін А.П.)	20
<b>Усього:</b>		<b>430</b>